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ورزشی12

سردار در اردوی پرسپولیس

مهاجم جدید سرخ‌‌ها به الهلال رسید
سردار دورسون مهاجم جدید پرسپولیس بامداد دیروز با 
یک پرواز مستقیم از استانبول به ریاض رفت و با استقبال 
نماینده باشگاه به اردوی سرخپوشان در عربستان ملحق 
شد. نام دورسون در فهرست آسیایی پرسپولیس رد شده 
و او با شماره ۹۱ برای این تیم مقابل الهلال عربستان به 
میدان خواهد رفت. دیدار تیم‌های الهلال عربستان و 
پرسپولیس در چهارچوب هفته هفتم رقابت‌های لیگ 
نخبگان آسیا روز سه‌شنبه از ساعت ۱۹:۳۰ دقیقه در 

ورزشگاه کینگدام آرنا برگزار می‌شود.
 

 ممبینی: ارکان قضایی فدراسیون فوتبال 

هستند مستقل 
هدایت ممبنی دبیرکل فدراسیون فوتبال در رابطه با روند 
مجمع انتخاباتی این فدراسیون اظهار کرد: »روند مربوط 
به مجمع انتخاباتی فدراسیون به شکل دموکراتیک در 
حال انجام است. کمیته استیناف انتخاباتی با کمیته 
استیناف رکن قضایی متفاوت است. ارکان قضایی 
فدراسیون فوتبال مستقل بوده و تحت تأثیر هیچ فرد یا 
افرادی نیستند و به طور کاملاً مستقل کار خود را انجام 
می‌دهند. برخلاف برخی برداشت‌ها پیرامون رأی استیناف 
در رابطه با یکی از کاندیداهای ریاست فدراسیون، این رأی 
در حوزه استیناف رکن قضایی فدراسیون تغییر کرده و 
ارتباطی به رکن استیناف انتخاباتی مجمع ندارد.«کمیته 
استیناف فدراسیون فوتبال روز شنبه حکم بخشش 
شهاب‌الدین عزیزی‌خادم در خصوص شکایت هیأت‌ 
رئیسه فدراسیون را به وی ابلاغ کرد. براساس این حکم 
محرومیت رئیس سابق فدراسیون فوتبال به ۶ ماه کاهش 

یافته و محرومیتش به پایان رسیده است.

المپیکی روئینگ زیر تیغ جراحی رفت
زینب نوروزی ملی‌پوش المپیکی روئینگ بانوان به دلیل 
مصدومیت، دست خود را به تیغ جراحان سپرد. اردوی 
تیم ملی روئینگ بانوان هم‌اکنون در دریاچه ارومیه 
شروع شده و زینب نوروزی در این مدت به دلیل شرایطی 
که داشت مجبور شد به تنهایی در دریاچه آزادی تمرین 
کند. دور اول اردوی تیم ملی آذرماه در دریاچه پشت سد 
شهرچای ارومیه برگزار شده بود. نوروزی در ادامه گفت: 
»رگ‌های دستم گرفته بود و به دلیل پارو زدن مشکل تنگی 
کانال داشتم که به همین خاطر در بیمارستان جراحی 
کردم و هزینه درمانم را نیز خودم پرداختم و فدراسیون 
کمکی نکرد. بدین ترتیب ۱۵ روز دیگر تمریناتم را با نظر 

پزشک شروع می‌کنم.«

حذف زودهنگام نوشاد در سنگاپور

نوشاد عالمیان، ملی‌پوش تنیس روی میز با باخت 
مقابل قهرمان جوانان جهان از گردونه رقابت‌های اسمش 
سنگاپور حذف شد. در مرحله یک سی و دوم نهایی این 
 رویداد نوشاد عالمیان در رقابت با هودانگ بازیکن چین،
با نتیجه ۳ بر صفر شکست خورد. او از جدول اصلی به 
رقابت پرداخت و اولین بازی خود را انجام داد. عالمیان 
هزینه بلیت هواپیما برای حضور در این مسابقات را 

خودش پرداخت کرده بود.

نصیری به اردوی وزنه‌برداری دعوت شد
اردوی تیم ملی وزنه‌برداری برای شرکت در رقابت‌های 
آسیایی چین به ۱۳ نفر افزایش یافت. بهداد سلیمی 
سرمربی جدید تیم ملی پیش از این از ۱۲ وزنه‌بردار برای 
شرکت در مرحله اول تمرینات دعوت کرده بود که با 
دعوت از علیرضا نصیری تعداد اردونشینان به ۱۳ نفر رسید. 
علیرضا نصیری وزنه‌بردار جوان مرودشتی تیم ملی در این 
باره گفت: »به علت یک اشتباه نام من در فهرست اول 
کادرفنی نبود ولی با تماس فدراسیون به اردو رفتم. اکنون 
دارای شرایط خوبی هستم و انگیزه‌ای قوی برای شرکت 
در تمرینات دارم. در صورت تأیید بهداد سلیمی سرمربی 
تیم ملی می‌توانم هم در رقابت‌های آسیایی چین و هم 

در پیکارهای جهانی جوانان در پرو شرکت کنم.«
  

لیدرهای حاشیه ساز در حال شناسایی
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال که دیروز برای 
برگزاری انتخابات هیأت فوتبال استان مرکزی به اراک 
سفر کرده بود، درباره حواشی بازی تیم‌های پرسپولیس 
و تراکتور گفت: »ما حدود سه، چهار هزار مسابقه در 
لیگ‌های مختلف برگزار می‌کنیم. به هر حال ممکن 
است که در این بین در برخی بازی‌ها خصوصاً بازی 
تراکتور و پرسپولیس شاهد یک‌سری اتفاقات باشیم. 
نبرد تراکتور و پرسپولیس به لحاظ جدول و به لحاظ 
برخی جابه‌جایی بازیکنان حساس‌ترین بازی لیگ است. 
اتفاقاتی در این بازی رخ داد که هیچ‌کس نپسندید. فکر 
می‌کنم کمیته انضباطی در این باره تصمیم‌گیری کند. 
خود آقای وزیر هم دیروز پیرامون این بازی جلسه‌ای 
گذاشتند. تا حدی از این حواشی را باید طبیعی بدانیم 
ولی لیدرهایی که به این اتفاقات دامن زدند در حال 

شناسایی هستند و با آنها برخورد می‌شود.«
او همچنین از تشکیل ستاد جام جهانی نیز خبر داد: »ما 
الان خودمان را در جام جهانی می‌بینیم. به زعم همه 
کارشناسان ما برای جام جهانی انتخاب شدیم چون 
برای صعود سه امتیاز نیاز داریم و از این چند بازی پیش 
رو خواهیم گرفت. البته که دنبال این هستیم که به 
عنوان تیم اول گروه راهی جام جهانی شویم و ان‌شاءالله 
این اتفاق می‌افتد. به همین دلیل یک هیأت با عنوان 
»ستاد جام جهانی« شامل وزارت امور خارجه، وزارت کشور 
و... تشکیل شده است. اولین جلسه هم در دفتر معاونت 

وزیر کشور و دبیر شورای امنیت کشور برگزار شد.«

اخبار

کمیته ملی المپیک از بازی‌های کشورهای اسلامی انصراف داد

 تهدیدی برای گرفتن بودجه؟
 مهری رنجبر/ هفت ماه مانده به 
بازی‌های کشورهای اسامی در ریاض، 
کمیته ملی المپیک همه را غافلگیر کرد؛ 
با خبر انصراف از بازی‌ها. در حالی که 
وزارت ورزش چند ماهی است کار برای 
حضور قدرتمند کاروان ایران را با برگزاری 
جلسات تخصصی با فدراسیون‌ها برای 
بررسی وضعیت آنها را استارت زده، اما 
محمد تابع سرپرست دبیری کمیته 
ملی المپیک، خارج شدن برنامه‌ریزی 
برای حضور در بازی‌های کشورهای 
اسامی و جوانان آسیا از دستور کار 
کمیته را رسانه‌ای کرد. او ظاهراً دیروز 
برای پیگیری بودجه بازی‌ها به سازمان 
برنامه و بودجه رفته اما دست خالی 
برگشته است. این طور که گفته شده 

در واقع سازمان برنامه و بودجه، بودجه 
بازی‌های کشورهای اسامی ریاض و 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین را به 
وزارت ورزش و جوانان داده است. به 
همین خاطر کمیته ملی المپیک برای 
اینکه با چالش روبه‌رو نشود، قید حضور 
در این دو رویداد را زد تا همه تمرکز روی 
آمادگی کاروان برای بازی‌های آسیایی 
2026 باشد. در حالی سرپرست دبیرکلی 
کمیته ملی المپیک چنین ادعایی را 
دارد که احمد دنیامالی وزیر ورزش یک 
ماه پیش بر استارت موفقیت ورزش از 
ریاض تأکید کرده بود: »در بازی‌های 
کشورهای اسامی هدف ما این است که 
اول شویم و پذیرفتنی نیست بخواهیم 
بر سکوهای دیگر بایستیم. باید نگاه 

تشکیلاتی بیشتری نسبت به کشورهای 
اسلامی داشته باشیم.«

وقتی وزیر ورزش بر حضور پر قدرت 
در بازی‌های کشورهای اسامی اصرار 
دارد، بنابراین صحبت‌های سرپرست 
دبیرکلی کمیته خیلی جالب نیست 
و تنها به نظر می‌رسد حکم تهدیدی 
برای پس گرفتن بودجه را دارد. هرچند 
بعضی‌ها وجود اختلاف بین مسئولان 
کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش را 
مطرح می‌کنند اما سید محمدشروین 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و 
حرفه‌ای وزارت ورزش این حرف را قبول 
ندارد: »هیچ اختاف مالی بین وزارت 
ورزش و کمیته ملی المپیک وجود ندارد.
ما با تمام قدرت در بازی‌های کشورهای 

اسامی شرکت می‌کنیم و مشکل مالی 
نیز در این‌ خصوص وجود ندارد. دولت 
حمایت لازم را از این رویداد انجام داده 
است. همیشه کمیته ملی المپیک در 
جذب بودجه و اعتبارات لازم موفق 
بوده است. وزیر ورزش هم با توجه به 
ظرفیت‌هایی که دارد، پیگیری‌های لازم 
را انجام می‌دهد و نگرانی درخصوص 
موضوع بازی‌های کشورهای اسامی 

وجود ندارد.«
مسئولان کمیته ملی المپیک درحالی 
این ادعا را مطرح کرده‌اند که در یکی، 
دو جلسه بازی‌های کشورهای اسامی 
شرکت کرده‌‌اند، بنابراین انصراف از 
بازی‌ها اعتبار ورزش ایران را به خطر 
می‌اندازد. درست است که ثبت نام 

فیبا از دختر نیشابوری به عنوان »برترین« یاد کرد

مهلا عابدی: امروز ملی‌پوشان بسکتبال متفاوت شده‌اند

پریسا غفاری

خبر نگار

گپ

سایت رسمی فدراسیون جهانی بسکتبال 
)FIBA( با انتشار گزارشی به معرفی برترین 
بازیکنان بسکتبال ۳x۳ هر کشور پرداخت که 
نام دو ستاره ایران، متین آقاجان‌پور و مهلا 
عابدی در آن دیده می‌شود.آنها معتقدند این دو 
می‌توانند همچنان در سال 2025 برای تیم‌های 

ملی کشورشان بدرخشند.
مها عابدی از آن افراد است که در یکی دو 
سال اخیر زیاد نامش برده می‌شود. او بازیکنی 

است که از نیشابور به تیم ملی رسید و برای 
اولین‌بار در ‌۱۸سالگی پیراهن این تیم را پوشید 
و در حساس‌ترین تورنمنت این چند دهه اخیر 
دیویژن B آسیا تیم ملی را همراهی کرد. او با 
بازی‌های قابل‌قبولی که در کاپ آسیا انجام داد، 

یکی از چهره‌های مؤثر تیم بود.
این بازیکن در فصل گذشته لیگ برتر ایران هم 
به عنوان MVP انتخاب شد و از آنجا بود که به 
تیم بسکتبال سه به سه دعوت شد و یکی از 
بهترین بازی‌های خود را به نمایش گذاشت. 
حالا هم فیبا او را در جمع بهترین‌ها قرار داد. 
خودش می‌گوید: »برایم خیلی خوشحال‌کننده 
است که در این جمع قرار گرفتم و این را مدیون 
اعتماد سرمربی برزیلی هستیم که به من 
اعتماد و مرا راهی این رویداد بزرگ کرد. فقط 

حیف که نتوانستیم مدال بگیریم.«

او در بسکتبال پنج نفره همانند سه به سه 
می‌درخشد: »به نظرم از زمانی که النی 
کاپوچیانی به ایران آمد با تفکرات به‌روز و 
مثبتی که داشت خیلی به پیشرفت و حرکت 
سریع‌تر ما به سمت موفقیت کمک کرد. در 
کل سبک و نوع بازی دختران ملی‌پوش ایران 
بعد از حضورش به عنوان سرمربی تیم ملی 
خیلی با گذشته تفاوت پیدا کرد. معتقدم 
امروز دختران ملی‌پوش بسکتبال متفاوت 
شده‌اند. ما هم در سبک دفاعی و هم تهاجمی 
شرایط بازی‌های‌مان خیلی بهتر از قبل شده 

» . ست ا
این بازیکن که هم‌اکنون در گروه بهمن 
صدرنشین لیگ برتر است، تأکید می‌کند: 
»تیم یکپارچه‌ای داریم که مرتب با هم تمرین 
می‌کنیم و توانستیم کنار هم موفقیت‌های 

زیادی کسب کنیم. در واقع باید بگویم در یک 
رشته تیمی همدلی و هماهنگی حرف اول و آخر 
را می‌زند که تیم ما نمود آن است. بی دلیل 
هم نیست چندین سال است قهرمانی را در 

اختیار داریم.«
هرچند تیم ملی زنان در یک سال اخیر در 
میدان بین‌المللی شرکت نکرده ولی مهلا 
عابدی معتقد است اردوهای النی هماهنگی آنها 
را حفظ کرده است: »متأسفانه در سال‌ جاری 
به دلیل بی‌توجهی مسئولان ویلیام جونز به 
تایوان نرفیتم. سفر لبنان هم به هم خورد، اما 
النی با دو سه اردوی تهران دوباره ما را در شرایط 
آماده قرار داده است. بنابراین در سال آینده 
که غرب آسیا و دیویژن B را در پیش داریم با 
چند بازی دوستانه می‌توانیم دوباره به شرایط 

آرمانی برگردیم.«

بعد از600 روز اداره فدراسیون شطرنج بدون رئیس، دیروز شادی 
پریدر با رأی اعتماد اعضای مجمع برای چهارسال روی صندلی 
ریاست نشست. او که یکی از شطرنج‌بازان مطرح ایران بوده و 
اولین دختر ایرانی است که به درجه استاد بزرگی هم رسیده 
است، دیروز با 51 رأی از 60 رأی مجمع، اولین رئیس زن فدراسیون 
شطرنج شد. آن هم بعد از مدتی سرپرستی. هرچند او سری قبل 
به خاطر اینکه سرپرست فدراسیون بود به دستور کیومرث 
هاشمی وزیر ورزش وقت، اجازه کاندیداتوری در انتخابات ریاست 
فدراسیون را پیدا نکرد، اما این بار در رقابت با دو کاندیدای دیگر با 
اعتماد کامل اعضای مجمع دوباره به فدراسیون شطرنج برگشت 
تا به قول خودش بهترین اتفاقات را رقم بزند. کمال جوانمرد و 
نیکوکار هم رقبای شادی پریدر در انتخابات بودند که آنها بعد 
از ارائه برنامه‌ هایشان انصراف دادند اما اسبقیان رئیس مجمع 
انصراف آنها را قبول نکرد، بنابراین آنها هم در رأی‌گیری شرکت 
کردند و در نهایت شادی پریدر با ۵۱ رأی رئیس شد، جوانمرد ۳ 
رأی گرفت و ۴ رأی هم سفید به صندوق انداخته شد. جوانمرد 
بعد از رأی‌گیری جلسه را ترک کرد و نیکوکار هم به جمع هیأت 

رئیسه مجمع اضافه شد.
پریدر بعداز اینکه رئیس فدراسیون شطرنج شد، به عنوان 
اولین قدم، قول تسویه بدهی 60 هزار دلاری فدراسیونش به 
فدراسیون جهانی را داد: »فدراسیون 60 هزار دلار بدهی دارد که 
بدهی ]انباشته[ سال‌های قبل است که تقسیط شده و هر سه 

ماه باید 5700 دلار پرداخت کنیم. البته چون وزیر ورزش بدهی را 
در شأن ورزش ایران نمی‌داند، قول می‌دهم زودتر یعنی تا سال 

آینده بدهی را تسویه کنیم.«
او تسویه بدهی را سخت ندانست و گفت »تسویه 60 هزار دلار 
سخت نیست. به هر حال شطرنج ظرفیت بالایی از نظر اسپانسر 

و بودجه دارد و می‌توانیم تا سال آینده بدهی را تسویه کنیم.«
شادی پریدر معتقد است رأی اعتماد اعضای مجمع به او، 
وظیفه‌اش را سنگین‌ترکرده: »دوستان در این شرایط به من 
لطف داشتند و با 51 رأی و انتخاب برای ریاست، وظیفه مرا 
سنگین‌تر کرده‌اند. امیدوارم بتوانم برای شطرنج اتفاقات 

خوبی رقم بزنم.«

حامد جیرودی/ استقلال در این فصل روزهای متفاوتی را تجربه 
می‌کند. آبی‌پوشان پایتخت که کارشان را با هدایت جواد نکونام 
آغاز کردند، تصور نمی‌کردند که در میانه‌های فصل به دنبال 
جذب چهارمین سرمربی برای خود باشند. اما این تغییرات 
پیاپی در کادر فنی و مدیریتی آبی‌ها رخ داده تا استقلال یکی 
از پرخبرترین دوران‌های تاریخ خود را سپری کند. در روزهای 
اخیر که اخبار مختلفی پیرامون حضور مربیان داخلی و خارجی 
مختلف، از رضا عنایتی و مجید نامجومطلق و مهدی پاشازاده 
گرفته تا آندره‌آ استراماچونی، والتر ماتزاری و دیگر مربیان اروپایی 
در استقلال به گوش می‌رسد، هدایت موقت آبی‌پوشان به 
سهراب بختیاری‌زاده سپرده شده که در دوره انتقالی قبل از انتخاب 
پیتسو موسیمانه، در سه بازی روی نیمکت استقلال نشست و به 
یک برد و دو باخت دست یافت. سهراب در بازی برابر الشرطه که 
ساعت 19:30 امشب در ورزشگاه آزادی تهران برگزار می‌شود نیز 
روی نیمکت آبی‌ها خواهد نشست. آبی‌ها پیش از این بازی و در 
هفته هجدهم لیگ برتر، موفق شدند با نتیجه دو بر صفر برابر 
استقلال خوزستان به برتری برسند تا پس از شش بازی نبردن، 
طعم شیرین برد را بچشند. با این حال، آنها به خوبی می‌دانند 
که لیگ نخبگان شرایط ویژه‌تری دارد و برای صعود به مرحله 
بعد این رقابت‌ها، محکوم به پیروزی مقابل میهمان عراقی‌شان 
هستند؛ چرا که استقلال در حال حاضر با پنج امتیاز، در رده 
هشتم لیگ نخبگان در غرب آسیاست و به کسب سه امتیاز در 

این دیدار خانگی، نیاز مبرم دارد. این در حالی است که الشرطه 
با دو امتیاز در رده آخر و دوازدهم این گروه است و از شانس کمی 
برای صعود برخوردار است. در این شرایط و روی کاغذ، استقلال 
بخت بیشتری برای پیروزی در این بازی دارد ولی الشرطه در بازی 
با پرسپولیس نشان داد تیم چغری است که تا آخرین لحظه برای 
برد تلاش می‌کند و برای همین اصلاً نمی‌توان تیم عراقی را دست 
کم گرفت. نکته دیگر اینکه به نظر می‌رسد، نتیجه این بازی برای 
ادامه کار بختیاری‌زاده در استقلال هم می‌تواند مؤثر باشد، چرا که 
خبر رسیده اگر استقلال مقابل الشرطه به پیروزی برسد، سهراب 
تا پایان فصل به کارش ادامه خواهد داد و باید دید این برد به 

نوشدارویی برای او و آبی‌ها تبدیل خواهد شد یا خیر.

پریدر: بدهی 60 هزار دلاری را تسویه می‌کنم

اولین استاد بزرگ دختر شطرنج بر صندلی ریاست فدراسیون نشست

الشرطه، نوشداروی »سهراب«

استقلال به دنبال ادامه بقا در لیگ نخبگان است

کاروان، تأمین لباس، اعزام، اردوها 
و بدرقه هزینه دارد اما شاید قبل از 
انصراف و حتی تهدید به انصراف، رایزنی 
برای جذب بودجه و انتخاب اسپانسر 
بهترین راه باشد. از طرف دیگر رفتن یا 

نرفتن به بازی‌های کشورهای اسلامی و 
بازی‌های آسیایی جوانان از اختیارات 
سرپرست دبیرکلی کمیته ملی المپیک 
نیست و هیأت اجرایی باید درباره این 

قضیه تصمیم بگیرد.

برانکو: برای سرمربی جدید سرخپوشان آرزوی موفقیت می‌کنم

پرسپولیس می‌تواند با کارتال قهرمان شود

محمد محمدی‌سدهی

خبر نگار

مصاحبه

هواداران پرسپولیس پس از فسخ قرارداد 
باشگاه با خوان کارلوس گاریدو، روزهای 
پراسترس و مبهمی را پشت سر گذاشتند. 
این باشگاه پس از مذاکره با برخی از 
مربیان خارجی بالاخره با اسماعیل کارتال 
به توافق رسید تا این مربی ترک‌تبار 
هدایت سرخپوشان را برعهده بگیرد. قرارداد 
سرخپوشان با کارتال به مدت یک سال و 
نیم است و در واقع با توجه به عدم شناخت 
این مربی از پرسپولیس، می‌توان گفت که 
او در لیگ جاری بیشتر به دنبال آشنا شدن 
با جو فوتبال ایران و همچنین پرسپولیس 

خواهد بود.
 کارتال در بازی با فولاد برای اولین بار روی 

نیمکت سرخ نشست؛ دیداری که با تساوی 
یک گله به پایان رسید تا کارتال کار خود را در 
پرسپولیس با یک امتیاز شروع کرده باشد.

در سال‌های اخیر مربیان خارجی بسیاری 
از کشورهای مختلف روی نیمکت تیم‌های 
حاضر در لیگ برتر نشستند. پیش از این 3 
مربی ترک‌تبار در لیگ برتر حضور داشتند و 
کارتال چهارمین مربی‌ای است که از ترکیه 

به ایران آمده است.
 مصطفی دنیزلی را می‌توان معروف‌ترین 
سرمربی ترک‌تباری دانست که در فوتبال 
ایران حضور داشت. مربی‌ای که در دو 
مقطع در پرسپولیس حضور یافت اما در 
ثبت کارنامه درخشان در جمع سرخپوشان 

پایتخت، توفیقی نداشت. 
حالا کارتال یکی دیگر از مربیان ترک‌تبار 
است که هدایت سرخپوشان را در لیگ جاری 

و لیگ آینده برعهده خواهد داشت.
پرسپولیس  به  کارتال  پیوستن  از  پس 
اظهارنظرها در خصوص این مربی آغاز شد 
و در روزهای اخیر برخی از پیشکسوتان در 

خصوص حضور این مربی ترک در پرسپولیس 
اظهار نظر کردند. 

در این بین برانکو ایوانکوویچ، سرمربی 
سابق پرسپولیس و کنونی تیم ملی چین در 
گفت‌و‌گو با »ایران« چنین نظری در خصوص 
کارتال دارد: »من شناخت زیادی از او ندارم 
اما فکر می‌کنم با توجه به رزومه‌ای که این 
مربی ترک دارد، بتواند در پرسپولیس موفق 
باشد. او در فنرباغچه عملکرد خوبی داشت 
و امیدوارم که در پرسپولیس هم شرایط این 
گونه باشد. برای او آرزوی موفقیت می‌کنم.«
کروات در خصوص شرایط  این مربی 
پرسپولیس در لیگ برتر و لیگ نخبگان آسیا 
بیان کرد: »تا حدودی پیگیر لیگ ایران 
هستم و می‌دانم که پرسپولیس در حال 
حاضر در کورس قهرمانی است. پرسپولیس 
همیشه پرسپولیس است و این تیم می‌تواند 
با کارتال هم قهرمان لیگ شود. پرسپولیس 
در سال‌های اخیر شرایط خوبی داشت و 
موفق شد چندبار قهرمان لیگ شود. البته 
شرایط برای پرسپولیس در لیگ نخبگان 

آسیا متفاوت است اما امیدوارم که روند 
خوب سال‌های گذشته این تیم در آسیا 

تکرار شود.«
سرمربی کنونی تیم ملی چین در خصوص 
تیمش این گونه صحبت کرد: »با تیم ملی 

چین در اردوی زمستانی هستم و شرایط 
تیم خوب است. در حال حاضر تیم ملی 

چین در مرحله نهایی مسابقات انتخابی 
با 3 تیم گروه )اندونزی، عربستان و 

بحرین( 6 امتیازی است و شانس 
این را داریم که خودمان را در جام 

جهانی 2026 ببینیم.
 در حال حاضر تنها تمرکزم 

با  موفقیت  به  رسیدن 
تیم ملی چین است و 

این  در  که  امیدوارم 
جهانی  جام  از  دوره 
این اتفاق برای چین 
بیفتد و بتواند یکی از 

تیم‌های حاضر در این 
مسابقات معتبر باشد.«


